



**OBEC RADONICE**  
ZASTUPITELSTVO OBCE

---

V souladu se Zásadami pro poskytování příspěvků ke zlepšení vzhledu obce v rámci Revitalizačního programu (dále jen Zásady) a na základě usnesení zastupitelstva obce č 19/9 z 7. 12. 2021 vyhláší zastupitelstvo obce

**Motivační program ke zlepšení vzhledu obce v roce 2022**

**Cílem programu** je zlepšit vzhled obce, a to úpravou vnějších plášťů objektů (fasád) v obci. Přesná pravidla provedení programu jsou stanovena v Zásadách, schválených zastupitelstvem obce.

**Příspěvek** bude poskytnut vlastníku nemovitosti v obci, který se přihlásí do Motivačního programu a splní podmínky stanovené Zásadami. Příspěvek bude poskytnut ve výši maximálně 20 tis. Kč na jeden objekt a celkem může být uspokojeno 5 žadatelů.

**Lhůta pro podání žádostí:** zahájení příjmu žádostí 20. 12. 2021 od 9:00 hodin,

ukončení příjmu žádostí 28. 1. 2022 do 11:00 hodin.

Žádost o příspěvek musí být podána na stanoveném tiskopise, který je k dispozici na obecním úřadě a webových stránkách obce. Žádost musí být úplně vyplněna, doplněna o aktuální kopii výpisu z katastru nemovitostí a předložena v listinné podobě obecnímu úřadu ve stanovené lhůtě.

Každý žadatel je povinen se seznámit se Zásadami, které jsou uloženy na obecním úřadě a v elektronické podobě na webových stránkách obce.

Posuzování bude provedeno v pořadí došlých žádostí. Žadatelé, jejichž žádost byla přijata jako šestá a další, budou v pořadí přijetí jejich žádostí vedeni jako náhradníci pro zařazení do programu, pro případ vyřazení některé z žádostí, přijatých jako první až pátá. Výsledky posouzení žádostí budou zveřejněny na úřední desce obce a na webových stránkách obce do 31. 3. 2022.

Žadatel musí realizovat úpravu fasády do 31. 10. 2022 a předložit obecnímu úřadu žádost o vyplacení příspěvku nejpozději 7. 11. 2022 do 17:00 hodin.

Vyplacení příspěvku schválí zastupitelstvo obce na svém nejbližším zasedání po obdržení žádosti o vyplacení příspěvku a provedení kontroly stavební komisí a jejím doporučujícím stanovisku.

V Radonicích 7. 12. 2021



místostarosta obce  
Ing. Zdeněk Růžička



starosta obce  
Ing. Stanislav Němec, MBA